O ile wiecej, 0 ile mnigj == == ===

1. Najnizszy grzybek ma 9 cm, a kazdy
kolejny jest o 5 cm wyzszy.
Obok grzybkéw wpisz

ich wysokos¢.

2. Zapisz odpowiednie dzialanie i oblicz wynik.

a) O ile wieksza od liczby 15 jest liczba 39?7 . ..
b) O ile mniejsza od liczby 47 jest liczba 247
¢) O ile mniejsza od liczby 120 jest liczba 75?2 .
d) O ile wigksza od liczby 82 jest liczba 1057 .

3. Korzystajac z podanych informacji, wpisz ceny rzeczy przy odpo-

wiednich obrazkach. Eripkn Kosztaie 3521

- i jest o 12zt drozsza
Q ) o | od rekawiczek.
* t j zZt Nauszniki sg o 37zl
| drozsze od czapki
7t ‘ i o 38zt tansze od
zi kamizelki.

4. Korzystajac z podanych informacji, ustal, ile waza owoce, i wpisz
ich masy przy odpowiednich obrazkach.

Najlzejszym owocem jest kiwi, v

ktore wazy tylko 11 dag. :

Banan wazy o 9 dag wiecej niz RN | dag‘

kiwi, ale o 4 dag mniej niz po-
marancza.

dag

Melon wazy o 40 dag wiecej niz
banan i pomarancza facznie.

dag
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5. a) W Kklasie IV ¢ jest o czterech uczniéow wiecej niz w klasie IV a. Ilu
uczniow jest w klasie IV ¢, jeSli w IV a jest 23 uczniow?

b) Asia urodzita sie o 11 dni p6Zniej niz Basia. Asia obchodzi urodziny
15 czerwca. W jakim dniu obchodzi urodziny Basia? @

6. Uzupetlnij zdania.

O 14 zt wiecej od 35zl to O 11 zt mmiej od 50zt to

O 6zt wiecejod  to 37zl O5zl mniejod = to 362zl
O  wiecej od 42zt to 51 z1. O mniej od 40zt to 32zl

7. Strzalka — na przykiad nad liczbg 3 — oznacza, ze liczba po
prawej stronie jest o 3 wieksza od liczby po lewej, a strzatka pod
liczbg 3 oznacza, ze liczba po prawej jest o 3 mniejsza. Uzupelnij
diagramy, wpisujac odpowiednie liczby.
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8. Przed wpisaniem kolejnej liczby rzu¢ moneta; jesli wypadnie orzet
— wpisz liczbe wieksza o 12, jesli reszka — zmniejsz liczbe o 5.
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Jaka najwiekszg liczbe mozna otrzymac¢ na mecie?

Jaka najmniejsza liczbe mozna otrzymac na mecie?

‘(9. Uzupelnij zdania liczbami z worka. Wykorzystaj
przy tym wszystkie liczby.

Liczba @~ jesto  wieksza niz liczba

Liczba @ jesto mniejsza niz liczba




